
1
در هرگزاره گزینه ی مناسب را انتخاب کنید:

)I( هر مثلث دارای .......... دایره ی محاطی و .......... دایره ی محاطی خارجی است.

الف( 1-3  ب( 1-3

)II( فاصله ی مرکز دایره ی محاطی مثلث از همه ی .......... آن و فاصله ی مرکز دایره ی محیطی مثلث از همه ی .......... آن مساوی است.

الف( رئوس _ اضلاع         ب( اضلاع _ رئوس

.......... C و B و دو نیمساز زاویه های خارجی A نیمساز زاویه ی درونی ،ABC در هر مثلث مانند )lll(

الف( موازیند                   ب( همرسند

2
دو دایره  و  به طول خط المرکزین 10 مفروض اند.

الف( با رسم شکل وضعیت دو دایره را نسبت به هم مشخص کنید.

ب( مجموع طول مماس مشترک های خارجی دو دایره را در صورت وجود محاسبه کنید.

C(O,5)C‘(O‘,3)

3
در دو دایره ی  داریم 

الف( وضعیت دو دایره را نسبت به هم تعیین کنید.

ب( این دو دایره چند مماس مشترک داخلی و چند مماس مشترک خارجی دارند؟

c‘(O‘; ) ;c(Oو )1
3

1
2OO‘= d = 5

6

4
طول شعاع های دو دایره متخارج را به دست آورید، به طوری که طول مماس مشترک خارجی آن ها مساوی 8، طول مماس مشترک داخلی آن ها 6 و

طول خط‎المرکزین آن ها مساوی 10 باشد.

5
در شکل روبه رو x و y را بیابید.



6
چند درجه است؟ αدر شکل روبه روAB=AEو BD قطر نیم دایره است. زاویه 

7
، اندازه کمان CD را به دست آورید. CD||ABدر شکل زیر O مرکز دایره است و 

در یک چندضلعی محیطی به مساحت 84، اگر طول شعاع دایره محاطی برابر 3 باشد، آن‌گاه مجموع طول اضلاع کدام است؟  8

)128)256)324)448

اگر قاعده‌های یک ذوزنقه محاطی و محیطی، برابر 2 و 8 واحد باشند، مساحت آن کدام است؟ 9

)116)220

)332)440

در شکل مقابل، ربع دایره‌ای به مرکز o مفروض است. با توجه به اندازه‌های روی شکل طول BE چند واحد است؟ 10
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